



黑客悬赏：谁能攻破英王室



威廉王子、凯特王妃



尤金妮公主、哈里王子和比阿特丽斯公主

一些黑客组织正在悬赏：任何人只要能够“黑”进英国王室成员电子邮箱、社交网站账户等，便可获重金奖励。

过去5周来，英国安全部门注意到，英国王位第二顺位继承人、剑桥公爵威廉王子和王妃凯特·米德尔顿、哈里王子、比阿特丽斯公主、尤金妮公主等多名王室成员已经被一群黑客“盯上”。

安全部门发出预警

英国安全部门随即向这些王室成员发出通知，要求他们尽快更改电子邮箱地

址、社交网站账号等，以免被黑客“得手”。

英国《每日邮报》3月15日报道，英国三大情报机构之一、负责通信方面技术监控的政府通信总部在监听过程中意识到这一黑客威胁的严重性，当即向王室成员发出预警。其中，哈里被告知必须关闭他的“脸谱”社交网站账户。

英情报人员称，这些黑客瞄准王室成员的电子邮箱或社交网站账户，伺机获取国家情报、商业机密以及王室丑闻。考虑到主要是年轻王室成员爱玩社交网站，安全部门特别向威廉、比阿特

丽斯等人发出提醒。

英国安全部门提醒王室成员，一句不经意的评论、一个不小心的电脑操作，都可能造成严重后果。

一名情报部门消息人士透露，英国王室成员除了被要求小心谨慎，“还必须立即向有关部门报告任何发生的可疑情况”。

王室成员曾被窃听

这并非英国王室成员首次被人窃听或监控。

英国传媒大亨鲁珀特·默多克旗下的《世界新闻报》2011年曝出窃听丑闻。2014

年，该报的前王室新闻编辑克萊夫·古德曼在法庭上承认曾经窃听威廉、凯特、哈里等人的电话，总数将近200次。

威廉的弟弟哈里2012年9月随北大西洋公约组织为首的驻阿国际安全援助部队进驻阿富汗，服役20周后返回英国。在哈里驻扎阿富汗期间，英国安全部门为了让他能够与女友克雷西达·博纳斯通电话，可着实费了一番功夫。

当时，英国安全部门为哈里配备了一个经过特殊加密的电话，以确保他与女友通话不会被窃听。

据新华社

缅甸成立委员会 调查我边民被炸伤亡事件

正在马来西亚兰卡威参加东盟国防部长会议的缅甸国防部长韦伦3月16日表示，缅甸政府正在就缅甸军机炸弹造成中国边民伤亡事件成立调查委员会，以查清事件真相。

在会议结束后举行的记者会上，韦伦回答中国记者提问时说，缅甸方面已经向事件受害者表示哀悼，并将进一步调查此事件。他说，缅中两国长期以来保持睦邻

友好关系，坚持和平共处原则，缅方希望通过外交方式缓和边境紧张局势。

中国外交部发言人洪磊3月16日证实，缅甸已于3月15日派工作组抵达中缅边境地区，同中方联合调查缅甸军机炸弹造成中方边民伤亡事件。

3月13日下午，缅甸军机炸弹落入中国境内，造成云南省临沧市耿马县孟定镇大水桑树村正在甘蔗地作业的无辜平民死伤。据新华社

美弗格森枪击警察案 警方抓获犯罪嫌疑人

美国密苏里州圣路易斯县检方3月15日宣布，当地警方已抓获3月12日在圣路易斯县弗格森市枪击两名执勤警察的犯罪嫌疑人。

检察官麦卡洛克在当天举行的新闻发布会上宣布，被捕的犯罪嫌疑人为20岁的圣路易斯黑人青年杰弗里·威廉斯，他正处在一个涉及盗窃案件的缓刑期。杰弗里·威廉斯本人也承认是开枪者，但在证词中说他瞄

准的是与其发生争执的人而不是警察。

麦卡洛克表示，警方根据公众提供的线索抓获杰弗里·威廉斯，目前尚不确定他的犯罪动机是攻击警察。目前，警方和检方没有排除其他人员涉及枪击案的可能性，关于枪击案的调查仍在持续。

3月12日凌晨，两名警察在弗格森市警察局外执勤时遭枪击受重伤。据新华社

中情局百万美元流入“基地”

美国《纽约时报》3月14日报道，阿富汗政府2010年曾向“基地”组织支付500万美元，以换取一名遭绑架的外交官人身自由。而这笔赎金中，大约100万美元来自美国中央情报局给予阿政府的一个秘密基金。现阶段，中情局没有回应这一报道。

时任阿富汗驻巴基斯坦总领事阿卜杜勒·哈利克·法拉希2008年9月在白沙瓦上班途中遭不明身份武装人员绑架，后被转交给“基地”组织。按《纽约时报》的说法，阿富汗政府最初未能与“基地”组织直接联系，

后经过阿富汗境内“哈卡尼网络”极端武装组织斡旋，得以谈妥人质释放条件。

美国海军“海豹”突击队2011年5月2日潜入巴基斯坦北部小镇阿伯塔巴德，击毙当时的“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹，从他藏身处查获大量文件、信函和电子备忘录。其中，一些涉及这笔中情局资金流向的邮件被列为机密文件。本月，“基地”组织一名高级成员在纽约因支持恐怖主义和蓄谋炸毁英国一座商场获罪，这些邮件作为呈堂证供，才使得中情局资金流向得以公开。据新华社

伊拉克政府军、民兵与“伊斯兰国”在提克里特激战 战火毁了萨达姆墓地

伊拉克政府军、民兵与极端组织“伊斯兰国”最近在萨达姆·侯赛因的老家提克里特激战，这名前总统的墓地遭到严重破坏。一段视频显示，这座陵墓几乎被夷为平地，只剩下几根柱子。

美联社3月15日报道，萨达姆墓位于提克里特市以南他的出生地乌杰村。曾经奢华的陵墓如今只剩下用于支撑墓顶的立柱，以及几座混凝土碎块堆成的小山。原先张贴在陵墓内外的众多海报大小的萨达姆像已经不知所踪。

2003年3月，美国发动伊拉克战争，推翻萨达姆政权，萨达姆后来被美军逮捕。2006年12月，伊拉克一个特别法庭认定萨达姆犯反人类罪，判处他绞刑。萨达姆在巴格达被执行绞刑后，遗体立刻被美军直升机运往乌杰村下葬。

流传于网络的视频显示，当时所谓的墓地只有一个坑。但几年后，墓穴被他



3月12日，在提克里特，伊拉克什叶派民兵向“伊斯兰国”控制的市中心发射火箭弹。新华社

的支持者扩建成一座由大理石筑成的八角形陵墓，墓室大约250平方米，萨达姆的遗体安放中央。

“伊斯兰国”去年6月控制提克里特。同年8月，这一极端组织称萨达姆墓已

被完全摧毁，当地多名官员予以否认，说墓地仅被洗劫和纵火，损坏程度较轻。

萨达姆出身伊拉克逊尼派，执政期间打压人口居多数的什叶派。他的支持者因而担心什叶派民兵“掘墓”破坏。

伊拉克媒体去年8月报道，提克里特部落族老担忧战火波及萨达姆墓地，已经把他的遗体转移至一处秘密地点。这一说法尚未得到官方证实。不清楚萨达姆的遗体现在何处。据新华社

老兵回忆：驻日美军险射核弹

日本共同社报道，冷战期间，驻日美军曾接到发射多枚核导弹的命令，所幸负责发射的军官没有服从。事后证实，命令为误发。

这家媒体3月14日报道，事件发生在1962年。

按照前驻日美军工程师约翰·波顿的说法，美

国1962年在日本冲绳县部署了“马斯—B”（又译“狼牙棒—B”）式地对地巡航导弹，携带核弹头，以苏联远东地区为预定打击目标。

波顿称，1962年10月28日凌晨，即古巴导弹危机即将结束之时，美军冲绳

嘉手纳基地导弹控制中心发出命令，要求波顿负责的4枚导弹发射。

当时，美军处于二级战备状态，并未进入一级、即开战状态。另外，按照发射命令，4枚导弹中以苏联为打击目标的只有一枚，因而发射部门中出现了“为什么

要卷入不相干国家”等疑问。最终，发射控制官认为命令不可信，从而中止发射。随后证实，发射命令为误发。

波顿没有说明其余3枚导弹将打击的目标。报道说，其他前驻日美军士兵也表示，当时收到了发射导弹的命令。据新华社

南非老妪跳伞庆百岁生日



南非一名老奶奶为庆祝百岁生日，3月14日在开普敦以北跳伞，但仍意犹未尽，打算3月16日乘坐特制铁笼潜海观鲨鱼。乔治娜·哈伍德告诉美联社记者，这是她第三次跳伞，感觉好极了。

她2007年第一次跳伞，那时她已是92岁高龄。在本月14日跳伞时，她身着红色

跳伞服，与另一人绑在一起，从飞机上一跃而下。更妙的是，为了给她庆贺百岁生日，15名亲友当天一同跳伞，按照3人一组的顺序先后跳下飞机。当大家“在空中”相聚时，哈伍德觉得挺开心。不过，为了让百岁生日“更带劲儿”，哈伍德决定16日乘坐铁笼潜入海底观鲨鱼。据新华社